
Kup dokumentov za
osnovne organizacije

Če je bilo obdobje od maja
do oktobra čas. ko so bile vse
akcije mladine posvečene
kongresu, je bilo obdobje do
januarja obdobje priprav ope-
rativnih programov tako ob-
činske konference ZSMS Beži-
grad kot tudi področnih konfe-
renc. komisij in cenirov. ki de-
lujejo v sklopu predsedstva
obfiinske konlerence ZSMS.
Končno so vsi programi pri-
pravljeni, popravljeni, dopot-
njent in usklajeni in gredo kot
taki tahko v javno razpravo v
osnovne organizacije ZSMS,

Seveda so vzporedno s pri-
pravo programov potekale tudi
druge akcije, na primer akcija
100 v sodelovanju z drugimi
družbenopoiitičnimi organiza-
cijami v občini. obiski vojakov
\z vojainice Ljuba Sercerja v
osnovnih organizaci/ah, obiski
osnovnih organizacij ZSMS in
sklici po grupah. pa priprave
na celovito informiranje os-
novnih organizacij ZSMS ter
politične šole za predsednike,
sekretarje in vodstva osnovnih
organizacij ZSMS, o katerih
smo že podrobneje pisali. Poz-
na se. da teži občinska konfe-
renca ZSMS po čim vefiji pri-
sotnosti v osnovnih organiza-
cijah in izpeljevanju akcij sku-

paj z ostalimi družbenopolitfč-
nimi organizacijami.

24. januarja je imela občin-
ska konferenca ZSMS sejo
predsedstva. Ta seja je blla
predpriprava na sejo občtnske
konference, ki bo 20. februarja
ob 13. uri vdvorani Republlške
skupnosti za ceste. Člani pred-
sedstva so pregledali in dopol-
nili cel kup dokumentov, ki ji
bodo dall v obravnavo osnov-
nim organizacijam ZSMS. te
pa bodo svoje pripombe po-
sredovale na sami seji občin-
ske konference ZSMS. Čfani
predsedstva so pregledali fi-
nančni naČrt OK ZSMS Beži-
grad za leto 1979 in zaključni
račun za leio 1978, ki ga bodo
morali še nekoliko podrobneje
obdelati ter dopolnjenega po-
slati osnovnim organizacijam
ZSMS. Nekoliko d)je so se
ustaviii pri akcijskem progra-
mu in operativnih programih,
kjer je bilo Se nekaj konkretnib
pripomb s področja konferen-
ce mladih delavcev (o invalidni
mladini) ter podroČja inlormi-
ranja. Ker je defovna grupa
pred tem že dodelala akcijski
program in uskladila akcije, ni
bilo drugih tehtnejših pri-
pomb. Predsednik obč. konfe-
rence SZDL Joško Pirnar je

prtsotntm razložil spremembe,
ki jih bosta v organiziranosti
SZDL povzročila sklBpa o or-
gantziranosti in oblikah delo-
vanja OK SZOL in o kriterijih za
oblikovanje konference občin-
ske organizacije SZDL. Pred-
sedstvo je obravnavalo še pra-
vila mestne konference ZSMS
in sprejelo vrsto tehtnih pri-
pomb, ki jih bodo v najkrajšem
fiasu posredovali mestni kon-
ferenci ZSMS. Dogovortli so se
za datum in dnevni red sklica
seje občinske konference
ZSMS Bežigrad ter sprejeli
predlog za kadrovske spre-
membe v mladinskem vodstvu.
Dve pomembnejši stvari, ki ju
bodo osnovne organizacije na
svojih sejah obravnavale. bodo
pravrta OK ZSMS Bežigrad in
poslovnik obiinske konferen-
ce ZSMS.

Osnovne organizacije so
vsekakor dobile veliko gradiva,
ki ga bodo morale podrobno
obravnavati, prenesti mnenje
svoje sredine na sejo občinske
konference ZSMS Bežigrad in
predvsam aktivno sodelovatt
pri izvajanju akcij. Torej ne le
odgovorna. ampak tudl zelo
obvezujoča naloga.
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